

110里的高科技

小记者:高榕

学校:项城市文化路小学六(1)班

编号:157333

走进公安局办公楼一楼大厅,我看到了许多展板,都是民警叔叔、阿姨破案的场景,真让人赞叹不已。随后我们到了六楼,正当我们爬楼梯连声叫苦的时候,突然监控室映入了我们的眼帘,我们开始大声议论“文化路小学的监控他们都有,还有各个路口的监控……”我们都感到吃惊,高科技真厉害。

在指挥中心,曾叔叔为我们讲述了一个个破案的过程。这使我们学习到:拨打110时,要说清地点;做事要三思而后行;要体谅父母和老师;要注意身边的诈骗;遇到紧急情况不能慌乱,要冷静;警察处理情况时,要保持安静,不得扰乱警察办案。

(辅导老师:邓俊丽)



参观110指挥中心有感

小记者:种天宇

学校:项城市文化路小学四(8)班

编号:157290

今天,我和同学们一起参观了110指挥中心。对我来说,110指挥中心是神圣的地方,那里的叔叔阿姨都是了不起的人物。能有这次机会参观110指挥中心,我十分高兴。

一大早,我以最快的速度刷牙洗脸,吃过饭后在妈妈的陪伴下来到公安局。别的小伙伴也早早地来到了这里,排队点名后,我们开始了参观之旅。

刚进大门,我们就在一楼看到了一些照片。有民警在雾霾天气下指挥车辆的照片,有民警上门为百姓服务的照片,还有民警在学校门口巡逻站岗的照片……在6楼,我看到墙上有许多大屏幕,屏幕上都是各个地方摄像头的监控画面。曾叔叔给我们讲了这样一个案例:一个叫小勇的男孩和妈妈吵架后离家出走,父母找不到他很担心,就拨打了110。110在寻找的过程中,在街道角落发现了一个流浪男孩,可是男孩什么也不说,警察叔叔劝导了两个小时后,男孩才说话,说自己叫小勇,在一个中学上学,其他的便什么也不知道。民警和他的中学取得联系,将他送到家后已经半夜11点,小勇的父母见到小勇后,对110指挥中心的叔叔、阿姨不停表示感谢。

参观结束了,我拍了很多照片,并和警察叔叔合了影,在回去的路上,我决定以后要像公安局的叔叔、阿姨一样,用善良和热情帮助别人。



参观接警系统 学习防骗知识

小记者走进项城110指挥中心学防骗自护



□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 11月17日,80余名周口晚报小记者来到项城市公安局110指挥中心,参观了110接警系统和110指挥中心大厅,了解项城市公安局的发展历史及110接处警流程,学习如何有效报警和人身防骗之术。

据了解,项城市公安局110指挥中心担负着该市110接处警服务工作,24小时全天候受理群众报警求助。

上午9时20分许,小记者们分成4组排着整齐的队伍走进项城市公安局办公楼。在一楼大厅,民警阿姨们一边带领

小记者观看展板,一边详细讲解公安机关的职责。

随后,小记者们来到位于办公楼六楼的110指挥中心大厅,看到了整面墙那么大的监控大屏,大屏上显示着项城市市区各个主干交通的十字路口,同时不断切换着其他路口的画面。小记者了解到如果违反交通法,就会被监控拍到,显示在监控大屏上就会被警察叔叔看到时,一边惊讶一边表示,一定要做一个遵守交通规则的好孩子,同时也要告诉身边的人不要违反交通法!

小记者们有秩序地坐在大屏幕前,拿出纸笔,认真听着指挥中心民警讲解安全

知识。110指挥中心主任曾高怀首先代表指挥中心全体民警对小记者的到访表示欢迎。随后,他给孩子们讲解在什么情况下可以拨打110报警,拨打110报警时千万不要慌张,关键要报清楚事件发生的位置。他还说,遇到危险和紧急情况先要保护好自己,然后第一时间拨打110报警求助。小记者们听得很认真,并把这些记录在采访本上。

另外,曾高怀还从近几年发生在我们身边的绑架、诈骗案件讲起,教育小记者们学会识别骗术,防止被人拐骗。不法分子往往会冒充是熟人或者是父母的授意,孩子们因为经不起一粒糖的诱惑,分不清好人和坏人,最后成了被侵害的对象。

“民警阿姨,你们每天都坐在这里设备前接电话辛苦不辛苦啊?”通过参观和采访,小记者了解到,110的工作人员要24小时监控大屏,时刻保持警惕以应对突发事件,同时,每天还会接到几千个报警电话,工作量非常大。一名民警阿姨告诉小记者:“这项工作虽然辛苦,但是非常重要,我们会认真对待每一个报警电话。”

通过这次参观学习,小记者们不仅明白了危机时刻要拨打110,了解到警察叔叔的工作流程以及工作的辛劳,还了解到如何有效地使用110来自救及帮助别人等方面的知识。“我觉得这次活动太有意义了,警察叔叔给我们讲了好多知识,都是非常实用的。”小记者郭雨馨高兴地说。



当我走进110时

小记者:戚馨予 学校:项城市工业路小学六(1)班 编号:157067



110指挥中心很暖和,有着干净的地面,简洁的窗帘。里面摆着数十台电脑,密密麻麻的电线缠绕在电脑一边。墙壁上挂着好十几台电视监控,清楚地记录着各个地方的状况。老师开始讲课了……大家纷纷席地而坐,闹嚷嚷的屋子里渐渐安静了下来。

接着,110指挥中心曾高怀主任为我们

讲课。他讲了一个又一个的精彩案例。比如:“赌气少年离家出走,民警辗转帮其找家。”就告诉我们不要感情偏激,遇事一定要商保持冷静,理性看待问题,化解矛盾,三思而后行,冲动只会给家人带来伤害。防诈骗的案例让我明白了一个糖果就能影响一个孩子的一生,要看清别人,不能只相信一时之言。



三个小数字 情系千万家

小记者:马梦瑶 学校:项城市文化路小学六(2)班 编号:157346



今天,我们小记者一起去参观了一个我从未去过的地方,那就是项城市公安局110指挥中心。

我从警察叔叔口中得知,小学生要有安全防范意识,保护自己。他还告诉我们,2014年项城市公安局110指挥中心总接警18万多人次。原来我总觉得叔叔们一定都很闲,不去不知道,一去吓一跳,没想到我们项城一天居然会有

那么多的报警电话。

除了这些,警察叔叔还告诉我们说:“不论任何时间任何地点,只要你手机有电,有困难就可以拨打110,但是报警必须说清楚时间、地点,发生了什么事,接警人员会根据你的事情做相应的处理。”然后又给我们举了一个又一个真实的案例:赌气少年离家出走,民警辗转帮其找家;一个糖果会骗走一个孩



110里学知识

小记者:李依静 学校:项城市东街小学六(2)班 编号:157081



今天,我参加了小记者活动——走进110指挥中心,这次活动让我懂得了许多道理,下面一起来看看吧!

一、防骗招数:陌生人的东西不能接;不跟陌生人走;放学后直接回家。

二、真实案例:12岁少年小刚(化名)在一个下午因跟家人赌气而离家出走,在路上被巡逻民警发现行为异常,被送到了派出所,小刚什么也不愿意说,只说自己是东街小学的学生,是某班的学生,后来,深夜时分民警把小

送回了家。

三、骗子手段:在放学后自称自己是孩子家长的朋友把孩子拐走;在大街上用棒棒糖居然把孩子骗走。

今天,我懂得了很多,也收获了很多,以后一定要时时注意自身的安全。